

求职者增多跳槽的却很少

记者调查发现,用工缺口多是技工和体力活

本报7月13日讯(记者周锦江 见习记者付志锦)随着高校学生毕业,职场又进入求职旺季,但记者发现,跳槽者的数量并没有因此增加。13日,记者采访发现,跳槽者不多主要与目前的岗位缺口中技工和体力活占了相当大的比例有关。

记者走访了潍坊市人才市场和潍坊市人力资源中心,据

工作人员介绍,目前高校毕业生求职明显增多,而跳槽人员求职跟以前相比却没有明显变化。在潍坊市人才市场,记者遇到了来登记招聘信息的刘经理,刘经理代理潍坊某品牌照明产品,这次主要招聘业务员。提起当前许多职员跳槽意愿比较低的现状,刘经理表示很能理解。

跳槽人员一般情况下都是

不满意现在所在单位的薪资,想寻找更高薪资的工作,而现在就潍坊的市场环境而言,传统意义上的高薪又轻松的好工作相对较少。

记者简单统计了一下招聘信息,发现绝大多数都是招聘技工和业务员,几乎占到了招聘总量的七八成。采访中记者发现,对于一些刚刚毕业的学生而言,干技工没技术,干业

务员太累且发展空间不大。大学生张蒙刚刚应聘到了一家家装设计公司,该公司近乎零底薪的薪资制度让张蒙紧张不已,但他依然没有换工作的意思。张蒙说,现在上哪家公司都是一样,有个饭碗端着就不错了。

一家知名酒店人事负责人闫亚兵经理说,部分需要有工作

经验的岗位,用人单位希望跳槽人员来担任,因为容易上手。对于一些业务员等工作,无需经验,他们更青睐刚刚毕业的大学生。7月份应届毕业生毕业,他们要求薪的资低,而且惰性少,是用人单位更好的选择。因为目前用工竞争激烈,薪资相对透明,非行业核心人物跳槽在薪资方面提高不会很明显。

驱蚊产品不是谁都能用

医生建议,过敏体质者慎用驱蚊产品

本报7月13日讯(记者马媛媛)夏季到来,不少市民打起了驱蚊战。13日,记者从潍坊各大医院了解到,驱蚊过程中,不少市民却产生过



敏反应,医生提醒,过敏体质的市民应慎用驱蚊产品。

13日,家住吉祥家园小区的杜女士告诉记者,前段时间,她每天晚上都会给3岁的儿子点上蚊香,身上喷上防蚊水,但是最近几天,儿子身上开始出现成片的小疙瘩,并出现打喷嚏的症状。杜女士带儿子到医院检查发现,儿子对防蚊水过敏。

潍坊市第二人民医院李敏主任告诉记者,有不少市民在使用驱蚊产品后出现对驱蚊产品过敏的现象,李敏主任介绍说,一半过敏性体质的市民要慎用驱蚊产品。潍

坊市人民医院皮肤科内,一位市民因使用驱蚊环出现面部红肿,眼睛充血的症状,据皮肤科医生介绍,不少市民在使用驱蚊产品时,对产品的成分、产品是否合格关注的太少,而是一味的追求驱蚊功效。另外,医生介绍,部分市民还对蚊香药片中的一种成分过敏,导致面部血管水肿。对于这样的情况,一般只要停用蚊香,再用一些抗过敏的药物就会好转。

医生提醒,过敏体质的市民应慎用驱蚊产品,一旦出现不适立即切断过敏源,如果症状严重的要及时到医院就诊。

上高速公前莫忘检测胎压

交警提醒,近期高速路爆胎事故增多

本报7月13日讯(记者王琳)13日,记者从高速公路交警部门了解到,近日高速公路上车辆爆胎事故逐渐增多,交警提醒市民,上高速前一定要提前检测胎压,同时尽量放慢车速,以防车辆突然爆胎。

13日下午2点多,在济青高速公路济南方向196公里附近,一辆白色轿车在路面行驶时右后轮突然爆胎,向前冲出百米后,蹭上路边的护栏。这一幕正好被巡逻的民警看见,而在三四天以前,他在巡逻时还目睹了一辆蓝色重型货车突然爆胎差点酿成大事故。记者随后了解到,近期车辆爆胎

的情况开始逐渐增多。(根据往年

经验,7月到9月是高速公路上车辆发生爆胎的高峰期,特别是在天气格外炎热时,有时一天便有三、四起爆胎事故。对此,高速交警提醒,高速路面长时间受太阳直射温度过高,车胎内气体热涨造成胎压过高,从而极易引起爆胎。司机行驶时一定要尽量放缓速度,因为突然发生爆胎时如果车速过快,不仅车辆方向非常容易失控,急刹车还有可能发生原地打转的现象,引发连环事故。此外,车辆上高速时一定要尽量“轻装上阵”,超载会大大增大爆胎几率,给自己和他人的行车安全造成极大隐患。



M 红星·美凯龙
MACALLINE

家居,让生活更美好!

美时美刻美家居 年中置家省钱季

红星美凯龙 满月盛宴

家居团购第一季

红星美凯龙携手齐鲁晚报、潍坊晚报、搜房网、潍坊新闻网
潍坊电台、潍坊电视台打造潍坊最给力家居团购盛宴!

季

"团"实惠 "聚"划算

团购时间:

2011.7.17日

- 500多个品牌
- 20000余件商品
- 3000万团购特价品
-

刷卡行金穗卡 即有精美礼品相赠

报名热线:0536-2203622 2203620